MFELLEKLET

SZIMBOLUMOK - Mit jelentenek a kiilonbozs szimbolumok?

Itt magyardzzuk el a kiilonboz6 szimbolumokat. Barhol is ldtsz egy adott szimbolumot, a jelentése mindig ugyanaz.
Ha valami olyat ldtsz, amit nem értesz, akkor nézz bele ebbe a részbe.

ARUK, TEVEK, FERMFEK ES GYOZELMI PONTOK

Ezek az 1 arany, 1 selyem, 1 bors A jatekos valaszthat az dbrazolt arukbol (arany, bors vagy Ezek az érmék és a
és 1 teve szimbSlumai. Ezeknek a || selyem). Két valtozata van, az egyik 1, a masik 2 dru vdlasz- ||gyozelmi pontok
szimbdlumoknak a jatékban faele-| | tasat teszi lehetové. Ha a jatékosnak 2 dru valasztasara van  ||szimbolumai.

mek felelnek meg. lehetosége, akkor két kiilonbozot kell valasztania.

TOVABBI SZIMBOLUMOK

A jatekos vegye el a specidlis pakli legfelso szerzodését, és tegye képpel felfelé az egyik aktiv szerzodésmezoje-
re. Ha mindkét mezoje foglalt, akkor vagy lecseréli az egyik meglévo szerzodését, vagy az tjat dobja el. Mindkét
esetben a nem kivant szerzodést tegye a specialis pakli aljara.

A jatékos lépjen a babujaval 1 mezot a térképen. Mivel nem az utazasakciot hasznalja, ezért nem kell
kifizetnie az alap mozgaskoltséget, de minden egyéb koltséget (tevék és érmék) ettol még ki kell fizetnie.
A szokasos modon tegyen le kereskeddallomast, ha a mozgasa kis- vagy nagyvaroson ért véget.

Megjegyzés: Ha egy jatékos nem tudja ezt a mozgast felhasznalni, példaul, mert nincsenek meg a sziikséges plusz

tevék, akkor a mozgds elveszik.
Tanacs: Plusz mozgdsokkal tobb kereskedddllomast is letehet a jatékos ugyanabban a korben. Példaul,

ha az utazdsa utdn kap egy plusz mozgast, amivel elér egy masik vdrosba.

A jatékos vegyen el 1 fekete kockat a jatéktdblan lévo készletbol. Azonnal dobjon vele, és tegye
a jatékostablajara. Csak az aktualis forduloban haszndlhatja a kockat, aztan vissza kell tennie a tablara.
A fekete kockdk szama korldtozott. Ha nincs mdr a jatéktablan, akkor nem tud elvenni a jatékos.

A felkialtojel arra emlékeztet, hogy az adott bonusz jar a fordulo elején, lasd a szabalyfiizet

16. oldalat. Felkidltojelet a varosbonusz-lapkakon valamint néhany karakteren taldlhattok.
SPECIALIS VAROSBONUSZ-JELZO MEGJEGYZES

\Ha a jatékosnak az ilyen bonuszjelzojti kisvarosban van kereskeddallomasa, akkor minden

varosbonuszosztaskor eldontheti melyik varos bonuszat kapja meg. Mindig valaszthat mas bonuszt,
és nem kell legyen kereskeddallomasa abban a varosban, aminek a bonuszit valasztja.

A VAROSKARTYAK SPECIALIS SZIMBOLUMAI

Megjegyzés: Ha a jatékos egy varoskdrtya segitségével tobb Iépést is tehet, mindig csak az utazasa
legvégén tehet le 1 kereskedodllomast, ha az egy kis- vagy nagyvarosban ér véget. Nem tehet le
minden lépése utdn 1 kereskeddallomast.

A kocka értéke meghatarozza, mit kap a jatékos. A jatekos cserélhet, akdr drut tevére (vagy
Pelda: Ha a jatekos egy 2-es kockd- forditva), akar gy6zelmi pontot érmére (vagy
jat teszi a kdrtydra, akkor 1 selymet kap O forditva). A jatékosnak igy akdr negativ gyozelmi
a készletbol, pontja is lehet.




SZIMBOLUMOK - Mit jelentenek a kiilonbszd szimbdlumok?

Ez azt jelenti, hogy a teljesitett szerzodéseket (vagyis, amik a jatékos fiokjaban vannak) kell figyelembe venni.
Semmit sem kell fizetnie a jatékosnak.
Megjegyzés: A kocka értéke meghatdrozza mennyi szerzodést kell értékelni. Ha tobb szerzodést teljesitett
a jatékos, mint a kockajdn 1évo érték, akkor csak annyi szamit, amennyi a kocka értéke. Persze a kocka értéke lehet
nagyobb, mint a jatékos birtokaban lévo teljesitett szerzodések szama.
1. pelda: A jatekos leteszi ey 3-as kockdjat erre a varoskdartydara, ami minden teljesitett
szerzodesert 2 ermet ad. A jatekosnak 4 teljesitett szerzodese van, Mivel egy 3-ast tett le,
ezert a 4 teljesitett szerzodesebol csak 3-ert kap 2-2 ermet, ami dsszesen 6 érme,
2. pelda; Egy jatekos leteszi egy 5-0s kockajat erre a varoskartydra, Csak 2 szerzodest teljesitett,
A 2 teljesitett szerzodeseert kap ermeket (0sszesen 4 ermet), annak ellenere, hogy 5-st tett le.

Ez azt jelenti, hogy a jatékosnak a térképen lévo kereskedoallomasait kell figyelembe venni. Semmit sem
kell fizetnie a jatékosnak.

Megjegyzés: A kocka értéke meghatdrozza a beszamithato kereskeddallomdsok szaimat. Ha tobb kereske-
dodllomasa van a jatékosnak a jatéktablan, mint a kockdja értéke, akkor csak annyi szamit, amennyi a
kockaja értéke. Persze haszndlhat a tablan lévo kereskeddallomasainak a szamanal nagyobb értékii kockat

is. Ez ugyanolyan, mint a teljesitett szerzodések. Ldsd az el6z6 pontban a tovabbi részleteket.

A jatékos valasszon egy olyan kisvarost, amin van kereskedodllomasa. Megkapja ennek a varosnak a
bonuszat. Ha a jatékos egynél tobb varost valaszthat, akkor kiilonb6zo olyan varosokat kell vdlasztania,
amiben van kereskedodllomdsa.
1. pelda: A jatekos leteszi egy 5-6s kockdjat erre a varoskdrtydra. Ezutan ket kiilonbozo olyan
varost kell valasztania, ahol van kereskedoallomdsa, hogy megkapja bonuszukat, Az és
varosokban van kereskedoallomasa. Tehat ebbol a ket varosbol kapja meg a bonuszt,
2, példa: A jatekos leteszi ey 4-es kockajat erre a varoskartyara, Legfeljebb 4 érmet fizethet,
hogy 4 olyan kisvaros bonuszat hasznalja, ahol van kereskedoallomasa. 3 érmet fizet, s meg-
kapja az 5 és varosok bonuszat, amikben van kereskedodllomadsa,

Annyiszor cserélhet a jatékos 1 tevét 3 érmére vagy 1 érmét 1 tevére, amennyi a felhasznalt
kockaja értéke. Ha tobbszor szeretné ezt az akciot végrehajtani, akkor minden alkalommal
ugyanazt a cserét kell vdlasztania.

Pelda: A jatékos leteszi egy 5-0s kockdjat erre a varoskdrtydra. Vilasztania kell, hogy legfeljebb
5 tevét cserél 15 érmére vagy legfeljebb 5 érmét 5 tevére.

A jatékos kétszer annyi érmét kap, mint amennyi a kockaja értéke.

Pelda: A jatekos leteszi egy 5-0s kockdjat erre a varoskdrtyara, Az ertek ketszereset kapja

ermeben, ami dsszesen 10 érmet jelent,

CFEFLKARTYAK - Mit kapsz értiik?

Minden jatékosnak 2 célkartydja van, ami a jaték végén gyozelmi pontot ér. Minden kartyan két varos lathato (na-
gyok és kicsik egyarant). Ahhoz, hogy pontokat szerezzen a jatékos, ezekben a varosokban kell legyen kereskedoallo-
masa a jaték végén. A célkartyak felépitése mindig azonos:

A jatekos celja, hogy ezekben a
varosokban kereskedoalloma-
sa legyen a jatek vegen,

Itt lathato, hol helyezkednek el
az eloirt varosok a terkepen,

Itt lathato, mennyi gyozel-

mi pontot kap a jatekos,

ha mindket varosban van
kereskedoallomadsa,

Ez a tablazat mutatja, hogy
tobb kiilonbozo celvaros meny-
nyi plusz gyozelmi pontot er.

A jatekos kétféleképp szerezhet pontot a célkartydival:
1. Ha a jatékosnak egy célkartyija mindkét megadott varosaban van 1-1 kereskedoallomasa.
2. Ha ajatékosnak a két célkartyaja minél tobb varosaban van kereskedoallomasa.




CFELKARTYAK - Mit kapsz értiik?

1. Ha a jatékosnak egy célkartyaja mindkét megadott varosiban van 1-1 kereskedoallomasa.

Ha a jatékosnak mindkét megadott varosban van 1 kereskedodllomadsa a jaték végén, akkor megkapja a célkartya jobb

oldaldn lathato gyozelmi pontot. Ha a ketto koziil csak egyikben van kereskedodllomadsa, akkor nem kap semmit.
Minden jatékos mindkét célkartydjat ugyanigy pontozzatok.

Pelda: A jatekos nem teljesitette a

A 2 celkartyaja koziil az egyiket teljesitette. kereskedodllomadst Szumdtrdra,

A zold jatekosnak ez a ket celkartydja van. madsodik célkartydjat. Hidba tett é
Lancsouba és Kocsinba letett egy-egy keres- Anhsziban nincs neki, Ezért a ce’l-<

kedoallomast, ezert 4 gyozelini pontot kap, ™- kartydert nem kap semennyi pontot,

2. Ha ajitékosnak a két célkartyaja minél tobb virosiban van kereskedo6illomasa.
A kdrtya aljan lévo tdblazat most valik fontossd. Minden célkdrtyan ugyanaz a tablazat szerepel.

Mivel minden célkdrtya 2 varost ad meg, és mivel minden jatékosnak 2 célkartydja van, igy
osszesen maximum 4 kiilonbozo célvaros elérése lehetséges. Minden olyan vdrost pontozni

kell, ami a 2 célkartya koziil legaldbb az egyiken szerepel. Ha csak 1-hez ért el a jatékos

az adott vdrosokbdl, akkor csak 1 gyézelmi pontot kap. Ha 2 kiilonb6z6 viroshoz értel,

akkor 3 gy6zelmi pontot kap, stb.

Pelda:
A z0ld jatekosnak sikeriilt a 2 celkartyajan levo

4 varosbol 3-ba kereskedoallomast tennie; Lan-csouba,
Kocsinba és Szumdtrdra, Csak Anhszi hianyzik, A
3 kiilonbozo varosba tett kereskedoallomast, 76 vidrosban 16v6 kereskedodllomdsaiért.

jatekos 6 pontot kap a 3 kiilonbo-

akkor az csak egyszer szamit.

Fontos: A varosoknak kiilonbozoknek kell lenniiik! Ha ugyanaz a varos szerepel a jatékos mindkét célkdrtydjan,

Példa:

A Jjatékosnak a kovetkezo 2 celkdr-
tydja van: Moszkva és Hszian; Moszkva
és Kasgar. Teljesitette mindket celkartyd-
jat, kereskedoallomadst tett mind

a 3 kiilonbozo varosba,

OO

A sdirga jatekos Gsszesen 6 pontot kap, mi-
vel 3 kiilonbozo varosban van kereskedoal-
lomasa, Moszkva 2 celkartyan is szerepel,
de itt csak egyszer szamit,

A KARAKTERFEK - Mit tehetnek 6k?

A karakterek megviltoztathatjak és feliilirhatjak a jaték dltalinos szabdlyait.

Rasid ad-Din Szinan

A jatékos nem dob a kockdival. Az akciovdlasz-
tasnal sajat maga donti el a kockai értékét.
Megjegyzeés: A jatékos sosem kap

karpotlast (Iasd szabdlykonyv, 14. oldal).
Fontos: A jatékosnak azonban tovabbra is

1,

) J )

fizetnie kell, ha egy foglalt akciomezot akar
haszndlni, illetve az utazds plusz koltségeit

S is ki kell fizetnie (érmék vagy tevék).

"\

Pelda: A piros jatekos a ,Bors” akciot akarja hasznalni,
6-osra forditja a kockajat, leteszi az akciomezore, és elvesz
4 borsot a keszletbol,

Matteo Polo

Minden fordul elején a jatékos
megkapja a fehér kockat. Dob

vele, és hozzdteszi a jatékostab-

lajan lévo kockakhoz. Valamint

minden fordulo elején a specia-
lis pakli legfels6 szerzodését is

megkapja a jatékos. Ezen

—/ melléklet 1. oldalan taldltok

errdl tobb informaciot.




A KARAKTERFK - Mit tehetnek 6k?

A tabrizi kereskedo

Megjegyzés: Ebbol a kartydbol 3
példany van a jatékban. A résztvevo
jatékosok szamatol tiigg, hogy melyiket
kell haszndlni, a mdsik 2 visszakeriil

a dobozba.

) 4 jatékos

Amikor egy masik jatékos tigy dont,
hogy elmegy a bazdrba, akkor a tabrizi kereskedo is kap
egyet (és csak egyet) abbdl az drubdl, amit a mdsik jaté-
kos valasztott. Ez érvényes a tevékre is.

Pelda: A z61d jatekos a ,Selyem” akciot valasztja,
es 3 selymet kap. A kek jatekos, aki a tabrizi
kereskedo, 1 selymet kap a kézponti keszletbol,

3 jatékos

Azonos a 4 jatékos valtozattal. Valamint,

ha egy masik jatékos megprobalja el-
nyerni a Kan kegyét, a tabrizi kereske-

 — dokap 1 tevét.

2 jatékos
Azonos a 3 jatékos valtozattal. Valamint,
ha a masik jatékos az 5 érme elvétele

akciot valasztja, a tabrizi kereskedd is
kap 2 érmét.

Megjegyzes: Mivel ezek az aruk ajandekok, a tabrizi
kereskedot alakito jatekosnak halabol mindig illen-
do megkoszonnie ezeket,

Berke kdn

Nem kell semmit sem fizetnie egy
foglalt akciomezo6 hasznalataért.
Megjegyzés: Ez nem teszi

lehetové a jatékosanak, hogy foglalt
vdroskartyakat haszndljon.

Niccolo és Marco Polo

A jatékos kap egy masik babut is, amivel
szintén mozoghat a térképen. A jatékos
mindkét babuja a jaték kezdetén Velen-
cébdl indul. A jatékos minden fordulo
elején kap még 1 tevét is.

Megjegyzés: Az utazasakcio soran a

mozgast szétoszthatja a két babuja ko-
e’ 701t a jatékos.

- Kubildj kin

Velence helyett Pekingbe teszi a jatékos
a babujat a jaték kezdetén. Ez azt jelen-
ti, hogy az utazasai innen indulnak.
Valamint, szintén a jaték kezdetén,

1 kereskedoallomast kell tennie Peking
10 gyozelmi pontos mezojére.

Wilhelm Rubruck
A jatek elején a jatékos megkapija a 2 fe-
kete kereskedoallomast. Tegye a tobbi
kereskedddllomasahoz. Ha mind a 11 ke-
reskedoallomasat sikeriil letennie a ja-
tek végére, akkor plusz 10 gyozelmi pon-
tot kap.
Barmely olyan varosra (akar kisvaros, akdr
—_— nagy), amin utazasa soran athalad, le kell
tennie 1 keresked6dllomast. Ez azt jelenti,
hogy nem kell a mozgasat egy varoson befejeznie ahhoz,
hogy oda kereskedoallomast tegyen. Ugyanakkor minden
letett kereskedodllomasa utan megkapja a bonuszt, az uta-
zds kozbeniekért is.
Megjegyzés: Egy viroson dt az oda-vissza mozgas megenge-
dett, akkor is, ha azt mar meglatogatta. Ettl még minden
varosba csak 1 kereskedddllomast tehet.

Johannes Carpini

minden fordulé elején.

A jatékos babuja a térképen 1évo egyik odzisrol
egy tetszOleges masikra ,ugorhat” a mozgasa so-
rdn. Ha az utazast vélasztja, akkor a jatékosnak
lehetdsége van egy odzisrol egy masikra lépnie.
Ez egy lépésnek szamit. A jatékos kezdheti a
mozgdst az odzison, vagy léphet az elsé mozgds- Pelda: A sdygm jatekos az utazasakciot vdlaszt-
sal egy vdrosbdl egy odzisra, majd onnan utana ja, hogy dsszesen 3 mezot mozogjon. Alexand-
S, egy masik odzisra. Csak akkor mozoghat, ha ki

tudja fizetni a sziikséges mezdket. A jatékos kap még 3 érmétis rik a Peking melletti oazisra, es utazasat vegiil

riabol indul, egy oazisra lep, ahonnan atug-

Pekingben fejezi be, A szokdsos modon
leteszi itt egy kereskedodllomadsat,




